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Fair Fashion
Fashion-Accessoires sind sowas wie das Salz in der Suppe oder 

das Sahnehäubchen auf der Torte. Natürlich sind sie kein Muss, 

aber sie bringen das gewisse Etwas mit. Mit Tüchern, Ketten oder 

Ohrringen lassen sich auch einfache Basic-Outfits in aufregende 

Kombinationen verwandeln. Aber wenn, dann kommen bei uns na-

türlich nur Fair-Fashion-Stücke in die Tüte. Denn davon hat jeder 

etwas. Nachhaltig von Hand gefertigt, unter fairen Bedingungen, 

zaubern diese modischen Accessoires nicht nur uns ein Lächeln 

ins Gesicht.  

 in4-70-180
Schal
handgewebt und handgefärbt 
100% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

Silky love 
Diesen Schal möchten wir nie wieder abnehmen. 

Von Hand gewebt und gefärbt und aus reiner Seide schmiegt er 

sich soooo wunderbar an unsere Haut. 

in4-70-178

in4-70-178



 ma0-20-122
Sonnenhut „Rosamunde“
Raffia-Stroh
natur 
Gr. 56 - 58
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

 in0-40-538
Armreifen, 4-er Set
Messing, Bein
Ø 7 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

in4-70-163
Schal
handgewebt und -bedruckt 
100% Seide
45 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

 in4-70-186
Schal
handgewebt und -bedruckt
100% Seide
30 x 180 cm
empf. VK: 27,90 € - 33,90 €

 in4-70-182
Schal
handgewebt und -bedruckt 
100% Seide
45 x 180 cm
empf. VK: 37,90 € - 45,90 €

 in7-40-702
Ohrringe
Holz und Messing
L 3 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €

 in7-40-228
Ohrringe
Aquamarin und Glasperlen
L 4 cm
passend zu Halskette in7-40-227
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

in4-22-296 
Schultertasche
Veloursleder
27 x 17 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

 Turquoise Hippie

ma0-20-123

ma0-20-124

in4-70-181
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 in0-40-639
Ohrringe „Viola“
Messing mit 
synthetischem Lapislazuli
L 5 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

 in0-40-636
Ohrringe „Valerie“
Messing mit
synthetischem Türkis
L 4,5 cm, Ø 2,7 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

 in0-40-635
Ohrringe „Florentina“
Messing mit Labradorit
L 4,5 cm, Ø 2,5 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

 in5-20-298
Schultertasche
Rindsleder Crunch 
und Veloursleder
25,5 x 8,5 x 18 cm
empf. VK: 99,00 € - 125,00 €

 in5-20-299
Damen-Geldbörse
Rindsleder Crunch 
und Veloursleder
16,5 x 3 x 9 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €

 in0-70-553
Schal
100% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

 in4-70-185
Schal
handgewebt und -bedruckt 
100% Seide
30 x 180 cm
empf. VK: 27,90 € - 33,90 €

 in0-40-637
Ring
Messing mit 
synthetischem Türkis
offen
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €

Summer Boho Style
Hippie-Ohrringe mit filigranen Ethno-Designs und Accessoires 

aus natürlichen Materialien runden jedes sommerliche Outfit ab 

und verleihen einen Hauch Hippie-Feeling.



Silvermoon
Klare Nächte mit silbrigem Mondschein faszi-

nieren wohl die meisten Menschen. Unser natür-

licher Satellit beeinflusst uns, soviel ist klar. So 

Manche*r lässt sich nur bei zunehmenden Mond 

die Haare schneiden. Und wer lag nicht schon 

einmal wach in einer klaren Vollmondnacht. 

Darum tragen wir diesen schönen Himmelskörper 

immer bei uns. 

 in7-40-225
Halskette
Lapislazuli, Rauchquarz 
und Glasperlen
L 50 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

 in7-40-224
Ohrringe
Lapislazuli und 
bemalte Steinperlen
L 4 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

 in0-40-643
Halskette „Halbmond“
Messing, silber
L 50 cm + Verlängerung 
Anhänger 1,8 x 2,5 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

 in0-40-644
Ring „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm, offen
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €

 in0-40-641
Ohrstecker „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €

 in0-40-642
Ohrringe „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm, L 4,3 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €

 in7-40-223
Halskette
Lapislazuli, 
Glas- und bemalte Steinperlen
L 50 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

 in7-40-227
Halskette
Aquamarin und Glasperlen
L 50 cm
passend zu Halskette in7-40-228
empf. VK: 26,90 € - 31,90 €
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Colourful Summer
Einfacher lassen sich Basic-Outfits kaum verwandeln.  

Knallbunter Schmuck spiegelt unser Lebensgefühl im Sommer 

so gut wider, wie kein anderes Fashion-Accessoire.  

Da darf ruhig tief in den Farbtopf gegriffen werden, denn 

Sommer ist schließlich nur einmal im Jahr. 

 in0-40-645
Ohrringe
Bein-, Glas-, Messing- 
und Eisenperlen
L 6 cm, Ø 4 cm
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €

 in0-40-646
Armband
Bein-, Glas-, Messing- 
und Eisenperlen
L 19 cm + Verlängerung
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €

 in0-40-524
Halskette
Bein-, Glas-, Messing- 
und Eisenperlen
L 66 cm + Verlängerung
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €



Traditionelle Stickerei
Die wunderschönen Toda-Täschchen sind wahre Unikate. In auf-

wändiger Handarbeit besticken Frauen die cremefarbenen Stoffe 

mit traditionellen Mustern in Rot und Schwarz. Dabei hat jede  

Frau ihr ganz eigenes, individuelles Webmuster. Die Stickerinnen 

gehören der Ethnie der Toda an, die in den Nilgiri Bergen, im 

Süden Indiens beheimatet sind. Durch den Kauf dieser Produkte 

unterstützt Ihr nicht nur die Frauen und Familien finanziell, son-

dern tragt auch zum Erhalt dieser wunderschönen traditionellen 

Stickkunst bei. 

 in2-20-109
Multifunktionstäschchen „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art
100% Baumwolle mit
Stickerei aus 100% Wolle
ca. 16 x 2 x 11 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

 in2-20-112
Kofferanhänger „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art
100% Baumwolle mit
Stickerei aus 100% Wolle
Schnur aus Synthetik
ca. 6,5 x 9,5, L 35 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

 in2-20-110
Brillenetui / Handytasche „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art
100% Baumwolle mit
Stickerei aus 100% Wolle
Kordelzug aus Synthetik
ca. 11 x 20 cm
empf. VK: 39,90 € - 47,90 €

 in2-20-111
Kleines Portemonnaie 
mit Schlüsselring „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art
100% Baumwolle mit
Stickerei aus 100% Wolle
Ring aus Metall
ca. 8 x 9 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

Die 

besonderen 

Stickereien der Toda 

stehen auf der UNESCO-

Liste für besonders  

schützenswertes, imma-

terielles Kulturgut.



Cord-Comeback

 in4-22-539
Geräumige Schultertasche
100% Cordstoff aus Baumwolle
50 x 12 x 36 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €

 in4-22-542
Schultertasche
100% Cordstoff aus Baumwolle
31 x 9 x 34 cm
empf. VK: 59,00 € - 69,00 €

 in4-22-545
Aufbewahrungstäschchen
100% Cordstoff aus Baumwolle
24 x 4,5 x 15 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

 in4-22-548
Stiftemäppchen
100% Cordstoff aus Baumwolle
19 x 3 x 10 cm
empf. VK: 11,90 € - 14,90 €
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All Naturals

Natürlichkeit auf allen Ebenen.

Zarte, erdige, natürliche Farbtöne kommen  

niemals aus der Mode. Die natürlichen Schönheiten 

lassen sich wunderbar in alle Richtungen und zeitlos 

kombinieren. Und wenn sie dann noch aus 

natürlichen Materialien hergestellt sind, hüpft unser 

Fair-Fashion-Herz vor Freude.

 ma0-20-121
Sonnenhut „Karsten“
Raffia-Stroh
Gr. 59 - 61
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

in4-70-122
Schal „Lotus“
handgewebt und -bedruckt
50% Baumwolle und 50% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

 in0-40-648
Halskette
Messing, Glas- und Eisenperlen 
L 54 cm + Verlängerung
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

in0-70-499
Schal
100% handgewebte Baumwolle
mit aufwändiger Jamdani-Webung
50 x 180 cm
empf. VK: 44,90 € - 55,00 €

 in0-40-650
Armband
3er-Set, elastisch, 
Glas- und Eisenperlen
L 19 cm
empf. VK: 7,90 € - 9,90 €

 in5-20-292
Schultertasche
Rindsnappa
25 x 8 x 20 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €



 in7-40-701
Ohrringe
Holz und Messing
L 7 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €

 in7-40-700
Ohrringe
Holz und Messing
L 3 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €

 in0-40-535
Halskette mit Hornamulett
Horn mit Einbrennverzierung 
am Baumwollband
L 40 cm, Anhänger Ø 5,5 cm
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €

 in0-40-534
Halskette mit Hornamulett
Horn mit Einbrennverzierung 
am Lederband,
L 40 cm, Anhänger L 6,5 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €

in8-70-103
Schal
handbedruckt, 100% Seide
30 x 180 cm
empf. VK: 69,00 € - 85,00 €

 in0-40-523
Halskette
Holz- und Glasperlen, 
Eisencharms
L 56 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €

 in0-40-649
Armband
10er-Set, elastisch, 
Glas- und Eisenperlen
L 20 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €

 in0-40-647
Halskette
Messing, 
Glas- und Eisenperlen
L 66 cm + Verlängerung
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

Natürlich schön: 
Filigrane Muster zieren diese  

Schönheiten aus Holz. 

Alle Stylebook- 

Produkte in unserem  

Online Shop

https://shop.el-puente.de/themen/stylebook.html


Zart, Zarter, Poudre
Besser und schöner organisiert waren wir noch nie unterwegs.  

Die Farbkombination aus zartem Poudre und gedecktem Dunkelblau ist 
zurückhaltend und gleichzeitig immer stilvoll. Und damit wir  
alles schnell wiederfinden, sind die Fair-Fashion-Accessoires 

wahre Organisationstalente, die für uns alles sorgfältig aufbewahren. 
Kunsthandwerker*innen unseres Handelspartners Artisan Well aus  

Indien fertigen diese schönen Slow-Fashion-Stücke
zum Großteil in Handarbeit. 

 in5-20-295
Schultertasche
Rindsleder Crunch 
und Veloursleder 
25,5 x 8,5 x 18 cm
empf. VK: 99,00 € - 125,00 €

 in5-20-296
Damen-Geldbörse
Rindsleder Crunch 
und Veloursleder
16,5 x 3 x 9 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €

 in5-20-297
Visitenkarten-Etui
Rindsleder Crunch 
und Veloursleder
10 x 2 x 6,5 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Natural Scandi
Der Scandi-Style kommt niemals aus der Mode. Naturmaterialien 

und helle Farben zaubern eine freundliche und gleichzeitig 

gemütliche Atmosphäre in jeden Raum. Die Naturmaterialien  

wirken sich positiv auf das Raumklima aus und sind gut für die  

Umwelt, denn die nachwachsenden Rohstoffe werden in aufwän-

diger Handarbeit zu wunderschönen Wohnaccessoires verarbeitet, 

sind langlebig und lassen sich gut reparieren. 

in9-70-721   beige/mint

in9-70-722   beige/rosé

  in9-70-723
Tagesdecke
100% Baumwolle aus kbA
150 x 230 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €

 vi0-20-256
Tragekorb
Wasserhyazinthe und Metall
ca. 39 x 30 x 18 cm
empf. VK: 39,90 € - 47,90 €

bd1-20-939
Lampenschirm „Banana“
Bananenrinde 
Rahmen aus Metall
Ø 30 cm, H 21 cm
ohne Elektrik
empf. VK: 36,90 € - 44,90 €

 id9-20-032
Hocker
Teak-Holz und Wasserhyazinthe 
vierbeinig
30 x 45 cm
empf. VK: 139,00 € - 159,00 €

 vi0-20-257
Korbset, 2-tlg.
Wasserhyazinthe
30 x 18 cm und 25 x 15 cm
empf. VK: 69,00 € - 85,00 €



in9-70-725   
weiß/senfgelb

in9-70-726   
weiß/dunkelgrau

in9-70-727   weiß/
dunkelgrün

Weiche Duschvorleger aus reiner Bio-Baumwolle

Schon schön – Grafische Muster bringen Schwung in die Küche

 in2-70-648
Kissenbezug „Mühle“
100% Baumwolle aus kbA
50 x 50 cm
empf. VK: 32,90 € - 39,90 €

 in2-70-881
Geschirrtücher im 2er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

 in2-70-880
Geschirrtücher im 3er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €

  in9-70-724
Duschvorleger
100% Baumwolle aus kbA
50 x 90 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

in2-70-831
Küchenschürze
100% Baumwolle
70 x 90 cm, längenverstellbar
empf. VK: 16,90 € - 20,90 €

 kh3-20-030
Multi-Use Organizer Box  
mit Deckel, 6-tlg.
Palmblatt
20 x 20 x11 cm
(Innenboxen: 18 x 6 x 10 cm
und 6 x 6 x 10 cm)
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Tiefe Entspannung und Verbundenheit mit uns selbst und 

unserer Umwelt – danach sehnen wir uns in dieser schnell- 

lebigen Zeit. Düfte können uns dabei helfen, uns auf das  

Wesentliche zu besinnen, sie können unsere Kreativität för-

dern und unsere Stimmung aufhellen. Diese wunderschöne 

Duftkerzenserie fertigen die Handwerker*innen von Fair 

Gift aus Indien in aufwändiger Handarbeit und aus nach-

haltigem Sojawachs. Abgefüllt in verschließbaren Gläsern 

bringen sie lange Freude. Die Duftkompositionen folgen den 

Chakren des tibetischen Tantrismus. So steht zum Beispiel 

Anahata, das Herzchakra als Zentrum für bedingungs- 

lose Liebe und die dabei gefühlte unermessliche Freude.  

Der Duft von feinen Hölzern wie Sandel- und Rosenholz 

regt dieses Chakra sanft an.

Chakra-Duftkerzen  in2-20-619
Duftkerze „Muladhara“ im Glas
zur Aktivierung des Wurzelchakras

 in2-20-622
Duftkerze „Anahata“ im Glas
zur Aktivierung des Herzchakras

 in2-20-620
Duftkerze „Swadistana“ im Glas
zur Aktivierung des Sakralchakras

 in2-20-623
Duftkerze „Vishudda“ im Glas
zur Aktivierung des Halschakras

 in2-20-621
Duftkerze „Manipura“ im Glas
zur Aktivierung des Solarplexuschakras

 in2-20-624
Duftkerze „Ajna“ im Glas
zur Aktivierung des Stirnchakras

 Duftkerze im Glas
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

 in2-20-625
Duftkerze „Sahasrara“ im Glas
zur Aktivierung des Kronenchakras



GRAPHIC PATTERNS
Diese kleinen Organisationswunder bieten nicht nur vielen Habselig-

keiten Platz, sie setzen in jedem Zimmer schöne Akzente. Kunsthand-

werker*innen von unserem Partner Dhaka Handicrafts aus Bangla-

desch fertigen die hübschen Körbe aus Kaisa-Gras, Palmblatt und Jute 

in aufwändiger Handarbeit. Dhaka Handicrafts unterstützt als Social-

Business vor allem Frauen in den ländlichen Gebieten Bangladeschs. 

Durch ihre Arbeit haben sie eine stabile Einkommensmöglichkeit und 

damit eine wichtige Zukunftsperspektive für sich und ihre Familien.

 bd5-20-775
Wäschekorb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt  
mit Jute-Umwicklung
herausnehmbarer Wäschesack  
aus Baumwolle 
Ø 40 cm, H 50 cm
empf. VK: 65,00 € - 79,00 €

 bd5-20-776
Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt  
mit Jute-Umwicklung
Ø 35 cm, H 20 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

 bd5-20-777
Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt  
mit Jute-Umwicklung
Ø 30 cm, H 15 cm
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €
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Colour Statement

bd1-20-967

vi0-20-247

in7-20-174

 in7-20-173
Stumpenkerze „Elefant“
Paraffin
5,5 x 6,5 cm 
Brenndauer: ca. 24 Stunden
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

 bd1-20-966
Teppich
handgewebt
90% Jute und 10% Baumwolle
70 x 130 cm
empf. VK: 55,00 € - 65,00 €

 vi0-20-248
Korb
Seegras
Ø 29 cm, H 15 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €

id9-20-023
Sitzhocker „Retro“
Teak-Holz
Bezug aus 100% Baumwolle
vierbeinig
ca. 40 x 45 x 43 cm
empf. VK: 139,00 € - 159,00 €

bd1-20-968

Keine Scheu, ein tiefer Griff in den Farbtopf 

lohnt sich. Tiefe, reine Primärfarben haben das 

Zeug, das Beste aus einem Raum herauszuho-

len. Dabei könnt Ihr auch wunderbar kombinie-

ren. Rot steht für Energie und Kreativität, wäh-

rend das tiefe Blau Stabilität symbolisiert. Und 

wenn wir schon dabei sind, verraten wir Euch 

hier die wichtigste Einrichtungsformel, wenn es 

um Farben geht. 60 – 30 – 10. 60 % bildet die 

Hauptfarbe, die sich in den Wänden oder den 

Möbeln und Teppichen finden lässt. 30 % bildet 

die Zweitfarbe ab, zum Beispiel durch einzelne 

Kleinmöbel oder Vorhänge. 10 % der Einrichtung 

darf Akzente in Form von Kissen und anderen 

Wohnaccessoires setzen.



It’s the little things
that make an impact.

 in2-70-885
Topflappen  
„It’s the little things“ im 2er-Set
100% Baumwolle
20 x 20 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €

 in2-70-884
Ofenhandschuh 
„It’s the little things“ im 2er-Set
100% Baumwolle, Füllung: Polyester
Einheitsgröße
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €

 in2-70-883
Küchenschürze  
„It’s the little things“
100% Baumwolle
70 x 90 cm, längenverstellbar
empf. VK: 16,90 € - 20,90 €

 in2-70-882
Geschirrtücher  
„It’s the little things“ im 2er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 13,90 € - 17,90 €

It´s the little things
Es sind die kleinen Dinge, die den Unterschied machen. Denn 

jede noch so unscheinbare Kaufentscheidung setzt Zeichen.

Wer fair einkauft, entscheidet sich für bessere Löhne, bessere 

Arbeitsbedingungen, für die Unterstützung von Frauen, für 

die Zukunft von Kindern, für Umwelt- und Klimaschutz,  

für eine fairere Welt. Diese Botschaft tragen wir mit der neuen 

Küchenserie hinaus in die Welt. Gemeinsam mit unseren 

Handelspartnern Asha Handicrafts und Fair Gift aus Indien 

haben wir das Design für die Produkte entwickelt, die uns 

jeden Tag daran erinnern, worauf es wirklich ankommt:  

Auf die kleinen Dinge im Leben.



 in2-70-886 
türkis uni
empf. VK: 
9,90 € - 12,90 €

 in2-70-889
Tischsets 
„It’s the little things“, 2er-Set
100% Baumwolle
44 x 36 cm
empf. VK: 11,90 € - 14,90 €

 in2-70-888 
türkis uni
empf. VK: 
11,90 € - 14,90 €

 in2-70-887
Tischläufer
„It’s the little things“
100% Baumwolle
40 x 120 cm
empf. VK: 13,90 € - 17,90 €

 in2-70-890
Tischdecke 
„It’s the little things“
100% Baumwolle
150 x 230 cm
empf. VK: 44,90 € - 55,00 €

vi1-20-348
Salatbesteck
Bambus
L 28 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €

in0-21-025
Mörser mit Stößel
weißer Marmor und Akazienholz
Ø 10 cm, H 5 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

in0-21-052
Etagere
1 Etage
weißer Marmor und Akazienholz
Ø 30,5 cm, H 12 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

 in1-21-010
Aufbewahrungsdose 
mit Holzdeckel
recyceltes Glas, Neem-Holz
H 16 cm, Ø 10,5 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

in4-20-697
Schneidebrett
Mango-Holz, mit Leinöl poliert
29 x 40 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

 in0-21-117
Untersetzer „It’s the little things“
weißer Marmor
11 x 11 x 1,5 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €

 in0-21-118
Untersetzer „It’s the little things“
weißer Marmor
34 x 35,5 x 1,5 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Sari-Colours
Wir sind im Farbenrausch. Die Farbwelt Bangladeschs ist  

beeindruckend und wir holen sie gerne in unser Zuhause. 

Kunsthandwerker*innen von Dhaka Handicrafts verwenden 

Sari-Stoffe in den schönsten Farben, um den handgeflochte-

nen Körben das gewisse Etwas zu verleihen. Damit sind die  

Wohnaccessoires nicht nur wunderschöne Unikate, sie zeigen 

auch, wie wunderbar Upcycling funktionieren kann, mit den 

richtigen, kreativen Ideen.

  bd1-20-200
Körbe aus Kaisa-Gras, 3er-Set
mit recycelten Sari-Stoffen 
22 x 4 cm, 26 x 6 cm und 
30 x 8 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

  bd5-20-809
Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und 
recycelte Sari-Stoffe
28 x 26 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

  bd5-20-810
38 x 30 cm
empf. VK: 47,90 € - 57,00 €



Der treueste und schönste Begleiter
für den Bummel über  
den Wochenmarkt 

  bd5-20-787
Einkaufskorb
mit herausnehmbarem 
Textileinsatz,
Kaisa-Gras, Jute und
recycelter Sari-Stoff
44 x 37 x 20 cm, H 41 cm 
mit Henkeln
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €

  bd5-20-788
Korbset, 2-tlg.
mit herausnehmbarem Textileinsatz
Kaisa-Gras, Jute und 
recycelter Sari-Stoff
29 x 22 x 10 cm und 24 x 18 x 8 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €

  bd5-20-789
Korbset, 2-tlg.
mit herausnehmbarem Textileinsatz
Kaisa-Gras, Jute und 
recycelter Sari-Stoff
40 x 30 x 10 und 30 x 20 x 8 cm
empf. VK: 21,90 € - 26,90 €

  bd5-20-792
Aufbewahrungskorb mit Griffen
Jute und recycelte Sari-Stoffe
30 x 30 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €

  bd5-20-793
25 x 25 cm
empf. VK: 23,90 € - 28,90 €



El Puente – Die Fair Trade Pioniere
Wir gehören zu den Pionieren der
Fairhandels-Bewegung. Wir arbeiten
heute mit etwa 120 Handelspartnern
in Afrika, Asien und Lateinamerika
zusammen. In langjährigen und
transparenten Handelspartnerschaf-
ten unterstützen wir unsere Partner
durch Fairhandels-Prämien für sozia-
le Projekte. Die Produkte werden in
Weltläden in Deutschland und Euro-
pa sowie über unseren Online-Shop
shop.el-puente.de verkauft.

Impressum
Redaktion: El Puente, Anna Ritgen
Gestaltung: Designwerkstatt
Hildesheim, Bettina Schneider

Alle Größenangaben sind circa-
Angaben. Irrtümer und Änderungen
vorbehalten. Die Wiedergabe von
Farbe ist nicht verbindlich.
Stand April 2023

EL PUENTE GmbH
Lise-Meitner-Str. 9
31171 Nordstemmen
Telefon +49 (0) 5069 – 3489 0
Telefax +49 (0) 5069 – 3489 28

www.el-puente.de
info@el-puente.de
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Korbset, 2-tlg.
Wasserhyazinthe,
30 x 18 cm und 25 x 15 cm
empf. VK: 69,00 € - 85,00 €
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Hocker
Teak-Holz und Wasserhyazinthe, 
vierbeinig
30 x 45 cm
empf. VK: 139,00 € - 159,00 €
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Tragekorb
Wasserhyazinthe und Metall
ca. 39 x 30 x 18 cm
empf. VK: 39,90 € - 47,90 €
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Lampenschirm „Banana“
Bananenrinde, Rahmen aus Metall
Ø 30 cm, H 21 cm,
ohne Elektrik
empf. VK: 36,90 € - 44,90 €
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Tagesdecke
100% Baumwolle aus kbA
150 x 230 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €

4<
AO

AC
QP

=f
eh
ie
c>   in9-70-722

Tagesdecke
100% Baumwolle aus kbA
150 x 230 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €
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Tagesdecke
100% Baumwolle aus kbA
150 x 230 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €
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Duschvorleger
100% Baumwolle aus kbA
50 x 90 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Duschvorleger
100% Baumwolle aus kbA
50 x 90 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Duschvorleger
100% Baumwolle aus kbA
50 x 90 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Duschvorleger
100% Baumwolle aus kbA
50 x 90 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Geschirrtücher im 2er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Küchenschürze
100% Baumwolle
70 x 90 cm, längenverstellbar
empf. VK: 16,90 € - 20,90 €
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Geschirrtücher im 3er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €
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Kissenbezug „Mühle“
100% Baumwolle aus kbA
50 x 50 cm
empf. VK: 32,90 € - 39,90 €
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Multi-Use Organizer Box mit 
Deckel, 6-tlg.
handgewebt, Palmblatt, natur,
20 x 20 x11 cm, 
(Innenboxen: 18 x 6 x 10 cm und
6 x 6 x 10 cm)
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Duftkerze „Muladhara“ im Glas
zur Aktivierung des Wurzelchakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Duftkerze „Swadistana“ im Glas
zur Aktivierung des Sakralchakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Duftkerze „Manipura“ im Glas
zur Aktivierung des 
Solarplexuschakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Duftkerze „Anahata“ im Glas
zur Aktivierung des Herzchakras,
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €

Produkte Interior
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Duftkerze „Vishudda“ im Glas
zur Aktivierung des Halschakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Duftkerze „Ajna“ im Glas
zur Aktivierung des Stirnchakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Duftkerze „Sahasrara“ im Glas
zur Aktivierung des Kopfchakras
100% Soja-Wachs, handgegossen
Brenndauer: ca. 25 Stunden
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Wäschekorb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt mit Jute-
Umwicklung, herausnehmbarer 
Wäschesack aus Baumwolle
natur/grau/lila/rosé, Ø 40 cm,  
H 50 cm
empf. VK: 65,00 € - 79,00 €
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Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt 
mit Jute-Umwicklung
Ø 35 cm, H 20 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und Palmblatt 
mit Jute-Umwicklung
Ø 30 cm, H 15 cm
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €
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Stumpenkerze „Elefant“
Paraffin
5,5 x 6,5 cm, 
Brenndauer: ca. 24 Stunden
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Stumpenkerze „Elefant“
Paraffin
5,5 x 6,5 cm, 
Brenndauer: ca. 24 Stunden
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Teppich
handgewebt, 
90% Jute und 10% Baumwolle,
70 x 130 cm
empf. VK: 55,00 € - 65,00 €
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Teppich
handgewebt, 
90% Jute und 10% Baumwolle,
70 x 130 cm
empf. VK: 55,00 € - 65,00 €
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Korb
Seegras
Ø 29 cm, H 15 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €
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Korb
Seegras
Ø 29 cm, H 15 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €
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Sitzhocker „Retro“
Teak-Holz, Bezug aus 
100% Baumwolle, vierbeinig,
ca. 40 x 45 x 43 cm
empf. VK: 139,00 € - 159,00 €
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Untersetzer „It’s the little things“
weißer Marmor
11 x 11 x 1,5 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €
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Geschirrtücher „It’s the little things“ 
im 2er-Set
100% Baumwolle
50 x 70 cm
empf. VK: 13,90 € - 17,90 €
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Küchenschürze „It’s the little things“
100% Baumwolle
70 x 90 cm, längenverstellbar
empf. VK: 16,90 € - 20,90 €
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Ofenhandschuh „It’s the little 
things“ im 2er-Set
100% Baumwolle, 
Füllung: Polyester
Einheitsgröße
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €
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Topflappen „It’s the little things“ im 
2er-Set
100% Baumwolle
20 x 20 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Tischset „It’s the little things“, 2er-
Set
100% Baumwolle
44 x 36 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Tischläufer „It’s the little things“
100% Baumwolle
40 x 120 cm
empf. VK: 13,90 € - 17,90 €

Produkte Interior
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Tischläufer „It’s the little things“
100% Baumwolle
40 x 120 cm
empf. VK: 11,90 € - 14,90 €
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Tischsets „It’s the little things“, 2er-
Set
100% Baumwolle
44 x 36 cm
empf. VK: 11,90 € - 14,90 €
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Tischdecke „It’s the little things“
100% Baumwolle
150 x 230 cm
empf. VK: 44,90 € - 55,00 €
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Schneidebrett
Mango-Holz, mit Leinöl poliert,
29 x 40 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Aufbewahrungsdose mit Holzdeckel
recyceltes Glas, Neem-Holz
H 16 cm, Ø 10,5 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Salatbesteck
Bambus
L 28 cm
empf. VK: 18,90 € - 23,90 €
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Mörser mit Stößel
Marmor, Akazien-Holz
Ø 10 cm, H 5 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Etagere
1 Etage, Akazien-Holz, 
weißer Marmor 
Ø 30,5 cm, H 12 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Körbe aus Kaisa-Gras, 3er-Set
mit recycelten Sari-Stoffen 
22 x 4 cm, 26 x 6 cm und 30 x 8 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Einkaufskorb
mit herausnehmbarem  
Textileinsatz, Kaisa-Gras, Jute  
und recycelter Sari-Stoff,
44 x 37 x 20 cm, H 41 cm 
mit Henkeln
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Korbset, 2-tlg.
mit herausnehmbarem Textileinsatz
Kaisa-Gras, Jute und  
recycelter Sari-Stoff
29 x 22 x 10 cm und 24 x 18 x 8 cm
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Korbset, 2-tlg.
mit herausnehmbarem Textileinsatz
Kaisa-Gras, Jute und  
recycelter Sari-Stoff
40 x 30 x 10 und 30 x 20 x 8 cm
empf. VK: 21,90 € - 26,90 €
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Aufbewahrungskorb mit Griffen
Jute und recycelte Sari-Stoffe
30 x 30 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Aufbewahrungskorb mit Griffen
Jute und recycelte Sari-Stoffe
25 x 25 cm
empf. VK: 23,90 € - 28,90 €
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Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und recycelte  
Sari-Stoffe
28 x 26 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Korb mit Deckel
Kaisa-Gras und recycelte  
Sari-Stoffe
38 x 30 cm
empf. VK: 47,90 € - 57,00 €

Produkte Interior
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Schultertasche
Veloursleder
27 x 17 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Sonnenhut „Rosamunde“
Raffia-Stroh,
rot, Gr. 56 - 58
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Ohrringe
Holz und Messing
L 3 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €
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Schal
handgewebt und -bedruckt, 
100% Seide,
45 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Schal
handgewebt und -bedruckt, 
100% Seide
30 x 180 cm
empf. VK: 27,90 € - 33,90 €
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Schal
handgewebt und -bedruckt, 
100% Seide
45 x 180 cm
empf. VK: 37,90 € - 45,90 €
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Ohrringe
Aquamarin und Glasperlen
L 4 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €
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Armreifen, 4-er Set
Messing, Bein
Ø 7 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Schal
handgewebt und handgefärbt, 
100% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Halskette
Aquamarin und Glasperlen
L 50 cm
empf. VK: 26,90 € - 31,90 €
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Ohrringe „Valerie“
Messing mit synthetischem Türkis
L 4,5 cm, Ø 2,7 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Ohrringe „Florentina“
Messing mit Labradorit
L 4,5 cm, Ø 2,5 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €
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Ohrringe „Viola“
Messing mit synthetischem 
Lapislazuli
L 5 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Halskette
Lapislazuli, Glas- und bemalte 
Steinperlen
L 50 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Ring
Messing mit synthetischem Türkis
offen
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €
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Schultertasche
Rindsleder Crunch und Veloursleder
25,5 x 8,5 x 18 cm
empf. VK: 99,00 € - 125,00 €
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Damen-Geldbörse
Rindsleder Crunch und Veloursleder
16,5 x 3 x 9 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €
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Ohrringe
Lapislazuli und bemalte Steinperlen
L 4 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Halskette
Lapislazuli, Rauchquarz und 
Glasperlen
L 50 cm
empf. VK: 29,90 € - 35,90 €
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Ring „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm, offen
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €
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Halskette „Halbmond“
Messing, silber
L 50 cm + Verlängerung, 
Anhänger 1,8 x 2,5 cm
empf. VK: 9,90 € - 12,90 €
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Ohrringe „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm, L 4,3 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €
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Ohrstecker „Halbmond“
Messing, silber
1,8 x 2,5 cm
empf. VK: 5,90 € - 7,90 €
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Ohrringe
Bein-, Glas-, Messing- und 
Eisenperlen
L 6 cm, Ø 4 cm
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €
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Armband
Bein-, Glas-, Messing- und 
Eisenperlen
L 19 cm + Verlängerung
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €
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Halskette
Bein-, Glas-, Messing- und 
Eisenperlen
L 66 cm + Verlängerung
empf. VK: 17,90 € - 21,90 €
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Schal
100% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Schal
handgewebt und -bedruckt, 
100% Seide,
30 x 180 cm
empf. VK: 27,90 € - 33,90 €
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Sonnenhut „Karsten“
Raffia-Stroh
Gr. 59 - 61
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Halskette
Holz- und Glasperlen, Eisencharms
L 56 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €
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Multifunktionstäschchen „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art
100% Baumwolle mit  
Stickerei aus 100% Wolle
ca. 16 x 2 x 11 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Brillenetui / Handytasche „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art, 
100% Baumwolle mit  
Stickerei aus 100% Wolle, 
Kordelzug aus Synthetik,  
ca. 11 x 20 cm
empf. VK: 39,90 € - 47,90 €

4<
AO

AC
QP

=f
eh

ii
a>  in2-20-111

Kleines Portemonnaie mit 
Schlüsselring „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art,
100% Baumwolle mit  
Stickerei aus 100% Wolle,  
Ring aus Metall, ca. 8 x 9 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €
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Kofferanhänger „Toda“
handbestickt nach traditioneller Art, 
100% Baumwolle mit  
Stickerei aus 100% Wolle,  
Schnur Synthetik 
ca. 6,5 x 9,5, L 35 cm
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €
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Halskette
Messing, Glas- und Eisenperlen
L 66 cm + Verlängerung
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Armband
10er-Set, elastisch,  
Glas- und Eisenperlen
L 20 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €
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Geräumige Schultertasche
100% Cordstoff aus Baumwolle
50 x 12 x 36 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €
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Schultertasche
100% Cordstoff aus Baumwolle
31 x 9 x 34 cm
empf. VK: 59,00 € - 69,00 €
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Aufbewahrungstäschchen
100% Cordstoff aus Baumwolle
24 x 4,5 x 15 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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Stiftemäppchen
100% Cordstoff aus Baumwolle
19 x 3 x 10 cm
empf. VK: 11,90 € - 14,90 €

Produkte Fashion
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Sonnenhut „Karsten“
Raffia-Stroh,
Gr. 59 - 61
empf. VK: 24,90 € - 29,90 €
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Halskette
Messing, Glas- und Eisenperlen 
L 54 cm + Verlängerung
empf. VK: 12,90 € - 15,90 €

4<
AO

AC
QP

=f
fc

bh
e>  in0-40-650

Armband
3er-Set, elastisch, Glas- und 
Eisenperlen
L 19 cm
empf. VK: 7,90 € - 9,90 €
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Schal „Lotus“
handgewebt und -bedruckt, 
50% Baumwolle und 50% Seide
50 x 180 cm
empf. VK: 34,90 € - 41,90 €
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Schal
100% handgewebte Baumwolle
mit aufwändiger Jamdani-Webung,
50 x 180 cm
empf. VK: 44,90 € - 55,00 €
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Schultertasche
Rindsnappa
25 x 8 x 20 cm
empf. VK: 89,00 € - 109,00 €
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Ohrringe
Holz und Messing
L 7 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €
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Ohrringe
Holz und Messing
L 3 cm
empf. VK: 4,90 € - 6,90 €
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Halskette mit Hornamulett
Horn mit Einbrennverzierung am 
Lederband,
L 40 cm, Anhänger L 6,5 cm
empf. VK: 8,90 € - 10,90 €
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Halskette mit Hornamulett
Horn mit Einbrennverzierung am 
Baumwollband,
L 40 cm, Anhänger Ø 5,5 cm
empf. VK: 6,90 € - 8,90 €
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Schal
handbemalt, 100% Seide,
30 x 180 cm
empf. VK: 69,00 € - 85,00 €
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Schultertasche
Rindsleder Crunch und Veloursleder 
25,5 x 8,5 x 18 cm
empf. VK: 99,00 € - 125,00 €
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Damen-Geldbörse
Rindsleder Crunch und Veloursleder
16,5 x 3 x 9 cm
empf. VK: 49,90 € - 59,00 €
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Visitenkarten-Etui
Rindsleder Crunch und Veloursleder
10 x 2 x 6,5 cm
empf. VK: 14,90 € - 18,90 €
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